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477
The Commemorative Stamps of the Reign of Queen Elizabeth II, 1952 
to 1959 [Pamphlet] Australian Post Office

The prupose of this booklet is to continue the account of
commemorative stamps which was commenced in the
earlier booklet " Australian Commemorative and Air Mail
Stamps, 1927 to 1951". The present booklet is concerned
with the 0eriod 1952 to 1959

$5.50

1242
Australian Commemorative and Air Mail Stamps 1927 to 1951 
[Pamphlet] Australian Post Office

The purpose of this booklet is to give an account of Australian
commemorative and air mail stamps issued over the period
1927 to `95`

$9.95

2074
Victoria: The Half-length Portraits and the Twopence Queen 
Enthroned. [Hardcover] Pack, Charles Lathrop

The early stamps of Victoria are not understood as
catalogues are incomplete regarding printings and various
plate varieties. This book delves into the secret of the
varieties of retouches and transfers, as well as the make-up
of some of the stones from which the printing was done.

$83.95

2818
The Postage Stamps of New Zealand. Vol. V [Hardcover] R.J.G. Collins 
and A.R. Burge and C.W. Watts

The stamps and postal history of the Pacific Islands under
New Zealand administration, Samoa and the Ross
Dependency. Book 554 of 1000 copies limited edition. Part of
Wilson Hulme Library. Included are a number of black and
white plates along with color examples.

$575.00

2819
The Postage Stamps of New Zealand Vol. IV. [Hardcover] B.J.G. 
Collins & C.W. Watts

Scarce Book. Book 913 of limited edition 1150. Part of
Wilson Hulme Library. Contents of this 560 page edition
include Stamps of King Edward VII; Face type stamps of
Queen Victoria; Stamps of King George VI; Stamps of Queen
Elizabeth II; Health Stamps; Proofs and Essays; Postal
History, etc....

$225.00
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2820
The Postage Stamps of New Zealand, Vol.II [Hardcover] R.J.G. Collins 
& C.W. Watts

The definitive reference book on New Zealand stamps and
postal history. Limited edition of 2000 copies. A rare book.
Contents include the Pictorials of 1936-1947; Stamps of King
George VI; Centennial Issue, 2940; Peace Issue, 1946;
Health Stamps; Postal Stationery; Proofs &amp; Essays; First
Type of Stamps of Queen Victoria; Pictorials 1898-1908 and
1d Universal; Papers and Watermarks, etc......

$285.00

2821
The Postage Stamps of New Zealand. Vol. VI [Hardcover] D.E.G. Naish 
and K.J. McNaught

Book from the Wilson Hulme Library. Covers the stamp
issues of New Zealand from 1961-1974. Limited edition 627
of 1000 copies

$250.00

3334
The Definitive Stamps of the Reign of King George VI [Pamphlet] 
Australian Post Office

The first series of stamps of the reign of King George VI
introduced the concept that all definitive stamps should be
recess-printed. This pamphlet describes the various issues
with printing procedures

$8.00

3425
The Postage Stamps, Envelopes,Post Cards and Telegraph Stamps of 
New South Wales [Plastic Comb] Hull

This is a reprint of the original and includes photocopy
examples of illustrations. $85.00

3684
The Postage Stamps of New Zealand. Volume VI [Hardcover] D.E.G. 
Naish & K.J. McNaught and Comprehensive description of all New 
Zealand stamp issues from 1961 to 1974

The present volume covers the issues of New Zealand
stamps from 1961-1974. Volume is a continuation from
Volume IV of the work on New Zealand stamps and contains
not only an accout of the stamps that have appeared since
Volume IV but deals with problems that have arisen and
information that has come to hand on the earlier issues of
New Zealand

$250.00

4437
The Encyclopaedia of British Empire Postage Stamps Volume IV. The 
Empire in Australasia. 1st edition [Hardcover] Robson Lowe

This volume deals with the Empire and Commonwealth in
Australasia and the Pacific Ocean. Each country is presented
as an entity within a group with which it is associated
geographically.. Original first edition

$80.00

4453 The New Zealand Airmail Catalogue [Paperback] James A. Stapleton
An accurate listing together with a realistic indication of
value of flown covers. $21.95
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4487
Commonwealth of Australia: George V Fivepence [Paperback] A.S. 
Davidson, V.W. Dix, A.W. Rowntree

During the seventeen years of its currency, this issue was
printed from three plates of which they are described in this
pamphlet

$35.00

4497 George V Halfpenny [Paperback] V.W. Dix and A.W. Rowntree

The present study is based on the investigations of the
authors during a period of 8 years. No attempt has been
made to describe shades and papers by name although there 
are some simple notes about shades in the identification
key. Nevertheless an interesting study can be made of
shades and papers

$35.00

4501

The Post Offices and Hand-Held Datestamps of Victoria. Volume Two. 
Comprising Introductory Notes and The Alphabetical Listings. C.E.B.S. 
National Camp to Gypsum Siding [Hardcover] Watson, Webster & 
Wood

This work provides a detailed study of the hand-held
datestamps of Victoria from the time of the Port Philli District
to the present day. Volume 2 of a proposed 6 volume sert

$95.00

4503
Tasmania: The Postal History and Postal Markings [Paperback] H. M. 
Campbell

Book incorporates all known information published and
unpublished, regarding the postal marking of Tasmania and
associated postal history from the beginning up to the issue
of Commonwealth stamps.

$40.00

4512
The Postal History of the Northern Territory 1824-1988 [Hardcover] 
Edward A. Williams

Covers the postal history, post offices and their markings and
related postal matters of the Northern Territory. Printed in
limited edition of 300 copies

$150.00

4584 Victorian Government Punctures 4th edition [Paperback] Bryan Toop
The 4th edition has been produced to satisfy the demands of
the increasing number of collectors for information on the
subject of Victorian Government perfins.

$20.00

4590
Victoria: 1901-12 Issue The 3d., 4. and 5d Values [Paperback] J.R.W. 
Purves Limited edition of 300 $35.00

4596
Tasmania: The Postal History and Postal Markings Part II [Hardcover] 
Avery, Edwards, Ingles, Purves Details the history and postal markings and post offices. $165.00

4597
Queensland Cancellations and other postal markings 1860-1913 
[Hardcover] H.M. Campbell

The general rule adopted in this book is to cover the
cancellations found on Queensland stamps and other postal
markings used from the time of Separation up to the issue of
Australian Commonwealth stamps.

$100.00
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4601
The Railway Travelling Post Offices of South Australia [Paperback] 
A.D. Presgrave

Reproduced from Stamp Talk volume 14 Number 1 March
1988. The airm of this article is to present new information
and compare it with the work of Porter, whose 1955 article is
regarded as the only authoritative work of the subject

$25.00

4602
The Early Commonwealth Period and the Kangaroo and Map Series 
[Pamphlet] Australian Post Office

The purpose of this volume is to provide an outline of the
main events which preceded the introduction of a uniform
series of postage stamps for the Commonwealth of Australia
and to describe the development of the well-known
Kangaroo and Map design.

$8.00

4609
The Early Federal Period 1901 to 1912-13 [Pamphlet] Australian Post 
Office

The purpose of this work is to explain the environmental
backgrounds which led to the maintenance of regional stamp 
series for 12 years and the various changes of philatelic and
postal history interest which occurred during this period

$8.00

4611
The Commemorative Stamps of the Reign of Queen Elizabeth II 1960-
65 [Paperback] Australian Post Office

$5.95

4698
The Catalogue of Australian Pre-Stamped Envelopes [Paperback] 
Colin Parker

It is the aim of this catalogue to compile a fairly accurate
summary of the total kowledge on PSE's available at the time
of publication

$30.00

4729
The Postal Stationery of The Commonwealth of Australia Part 5--
Wrappers [Loose Leaf] B.C. Darke

Wrappers for newspapers and magazines issued by the
Commonwealth of Australia. This listing may includes some
wrappers which were not on general sale but printed to
private order.

$20.00

4736 Australian Post Office Souvenir Covers [Paperback] Noel G. Almeida
Catalog describing and illustrating souvenir covers ranging
from 1977 to 1996 $30.00

4747 The 1913 Penny Kangaroo Flaw List [Plastic Comb] J. Sluman
Check list produced in 1981 and this this list after several
revisions has now been revised and ammended with new
flaws listed.

$40.00

4889
Australian Comforts Funds & Philately During World War Two [Loose 
Leaf] David Collyer

Study of the stationery and evnelopes of WW II so that
defense personnel could write home $35.00
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6069
Victoria gold: The everyday life of two English brothers who were 
diggers on the Victoria goldfields, 1852-1867 Kutz, Kenneth J

Philatelic approach to the story of the Victoria Gold rush
giving a detailed and gripping factual account of 15 years on
the Victoria goldfields. Limited edition of 200. Autographed
and dedicated to Dr. Richard Graham (reviewer of this book
for Linns Magazine)

$45.00

6158
The Postal History of The Port Phillip District 1835-1851 [Hardcover] J. 
R. W. Purves Pioneering work on pre-Victorian stamp period. $60.00

6288
Campbell Paterson's Newsletter for collectors of New Zealand 
stamps [Loose Leaf] Campbell Paterson

Newsletter for collectors of New Zealand Stamps. Covers the
period of January 1955 to June 1961. Many pamphlets!!
Valuable source of philatelic reference

$85.00

6347
The Joseph Hackmey Collections of New Zealand 1855-1872 Part 1 
[Hardcover] Spink Shreves Galleries

The majority of stamps and covers featured in this auction
come to the market with outstanding provenance. 531 lots
showing single stamps, multiples and postal history with
color plates and detailed descriptions

$50.00

6370 Travelling Post Offices of South Australia [Paperback] A.D. Presgrave
Description of the railroad post offices during the early 20th
century $50.00

6375
A Century of Philately A History of New Zealand Stamp Collecting 
[Card Book] W.N. Strachan

In the centennial year of the RoyalPhilatelic Society of New
Zealand it is timely to look back on the work of early
philatelist and of those who followed them

$125.00

8172
The Kangaroo Issues of Australian Stamps [Paperback] H. Dormer 
Legge and Captain K.P. Jones

This pamphet documents the history and manufacture of the
Kangaroo Issue of Australia. It is well illustrated with precise
descriptions.

$50.00

8335
Overseas Mail Routes from Victoria to the 1870's [Paperback] John H. 
Barwis

This paper summarizes the development of principal routes
used for Victoria's foreign mail and the rates paid to use
those routes

$35.00

8476
The Louis Boyd Dale and Alfred F. Lichtenstein Collections sale 15 
Australasiia [Paperback] Harmers of New York

Well described and illustrated with color plates auction
catalog of 380 lots of Australian States and New Zealand
stamps and postal history. Includes prices realized

$30.00

8564 Yarns & ballads of the Australian bush Ron Edwards
A collection of Australian yarns & ballads compiled by Ron
Edwards $5.00
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8595
The "Second Type" Postage Due Stamps of New Zealand [Gift] R.D. 
Samuel

Illustrated book on the "Second Type" Postage Due Stamps
of 1902-1939. There are description of an array of flaws,
double strikes, substitued electros and a small handful of
retouches. This book is Limited Edition 185 of 750

$40.00

8603 The Penny Universal of New Zealand [Hardcover] G.R. Lee
This book is well illustrated and describes the Penny
Universal of New Zealand. A detailed study of the booklets
and of the "DOT" plates of 1904-1906

$70.00

8604
New Zealand One Penny Dominion 1909-1926 Printing Flaws [Plastic 
Comb] George G. Fisher

Limited edition #679 of 750 copies. Illustrated monograph of
an allocation of the flaws found in the stamps printed with
plates nos. 12 and 12, each of which contained 240
impressions

$50.00

8610 New Zealand Registered Mail Markings [Paperback] Rev. A.H. Voyce
The following monograph is an attempt to describe and
illustrate the types of registration markings. $15.00

8611
Illustrated Handbook of New Zealand Registration Labels 1908-1965 
w/ 1970 Supplement [Staple Bound] I.D. Campbell

This handbook is intended to provide collectors with a
complete guide to the New Zealand registration labels from
1908 to 1965 along with a supplement published in 1970

$45.00

8612
'A' Class & Allied Datestamps of New Zealand [Perfect Paperback] 
R.S. Craddock

This is the most important publicationof New Zealand
postalcancellations to have been published since volume III
THE POSTAGE STAMPS OF NEW ZEALAND by Collins & Watts
issued in 1956. The book describes and the COIN
datestamps at verious postoffice from 1862 to 1974

$35.00

8621
New Zealand The Great Barrier Island 1898-99 Pigeon Post Stamps 
[Staple Bound] J. Reg Walker

An illustrated descriptive book of the Great Barrier Pigeon
Post and the study is based on a signed statement to Mrs.
Avdery that Mr. W.W. Fricker was the first person to write to
her in the connection and was the first person to initiate the
service

$35.00

8622
An Introduction to the Study of the King George V 1 1/2D Die 2 Stamps 
of the Commonwealth of Australia [Pamphlet] Gordon Ward

Introduction to the study of the King George V 1 1/2 D Die 2 of
Australia

$35.00
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8623 New Zealand A Philatelic Handbook [Paperback] R.J.G. Collins
Booklet describing the various stamp issues with some
illustrations $40.00

8626
New Zealand Marine & Railway T.P.O's Their Histories & Postmarks 
[Staple Bound] C.W. Ward

A 20 page quarto book with two full-page maps of North and
South Islands showing railway routes and two pages of
illustrations of Marine and Railway T.P.O. postmarks

$20.00

8629
Catalogue of the Stamps of New Zealand, 1954 [Paperback] Verne 
Collines 1954 Specialized catalogue of the Stamps of New Zealand $30.00

8651
The New Zealand Postal Historian Volumes 1-12 1959-1970 
[Hardcover] S.R. Bennett & R.D. Samuel

A bound book of the Newsletters of the New Zealand Postal
History Society covering the years 1959 (#1) to 1970. The
newsletter was produced to keep collectors up to date with
current notes and new findings.

$65.00

8693
New Zealand Squared Circle Cancellations [Plastic Comb] Patricia E. 
Capill

A descriptive booklet of the Squared Circle cancels of New
Zealand $30.00

8794 Postal History Catalogue of New Zealand [Paperback] L.J.G. Franks
Well illustrated brochure of FDC's, Special postmarks,
Railway and Marine P.O's & Military markings $15.00

10062
The Australian Commonwealth Specialixts' Catalogue King George VI 
[Perfect Paperback] Geoffrey Kellow

Sections 6 & 7 of the Specialist Catalogue featuring the
stamps of King George VI $35.00

10063
The Australian Commonwealth Specialists' Catalogue, King George V 
(Australian Commonwealth Specialists' Catalogue, 3, 4, 5) 
[Paperback] Brusden-White Illustrated descriptive catalog of the stamps of King George V

$45.00

10085
Handbook-Catalogue of New Zealand Stamps [Loose Leaf] Campbell 
Paterson

A permanent adjustable guide for collectors of New Zealand
stamps from 1855. Loose Leaf in 6 ring binder $45.00

3432 & 4510 Numeral Cancels of South Australia [Loose Leaf] Rodney Overton Description of the barred numeral cancels of South Australia $10.00

4495 & 4496 King George V 1d Surface Printed [Paperback] D.S. Wallen

Compilation of 6 articles published in Australian Stamp
Monthly between January and June 1980. Illustrations and
detailed descriptions of the King George V 1d surface printed
stamps

$20.00
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4498 & 4499
Penny Kangaroo of Australia, 1913 [Paperback] Majorn H. Dormer 
Legge

The book is the culmination of work by Major Dormer Legge.
The important aspect of his studies was acquiring complete
sheets of the plates which enabled him to carry out the most
extensive plating of the Penny Kangaroo ever attempted and
his research is placed on record

$17.95

4819 & 4599
South Australian Numeral Cancellations [Paperback] Hugh M. 
Campbell & Donald H. Pearce

A listing of the type of obliterator, list of post offices and their
numeral obliterators, numerals in circle and accompanying
date stamps.

$45.00

4J-C6WT-MO45
The "Tillie Mitchell" Commonwealth of Australia [Hardcover] Abacus 
Auctions

This sale commences with the most extensive array of
Kangaroo covers ever to appear at auction. $40.00

EH-4LA0-C2T7
The 1913-14 Recess-Printed Series and the King George V Sideface 
and Pictorial Definitive Stamps [Perfect Paperback] Australian Post 
Office Description of the 1913-14 Recess Printed Series of Australia

$8.00

P-3127
Norfolk Island The Lt. Cdr. Cyril Sinfield Collection [Pamphlet] Pacifi 
Islands Study Circle

Auction catalog featuring Norfolk Island with 408 lots
featuring postal history; air flight covers; ship covers;
registered covers; etc..... Includes some black and white
plates

$10.00

P-3147 New Zealand Post Offices [Paperback] R.M. Startup

A list of all post offices ever open within New Zealand
showing on the variations in their names, and postal district
in which the site is today, the life span of the office, and an
indication of its location, as well as other interesting
information

$45.00

P-4585 & P-4586Australian commemorative hand postmarks, 1905-1986 Sorge, Hans
The specifications are in German as well as in English.
Everyday pictorial postmarks and FDC postmarks are not
included

$35.00

P-4588
Victoria: The 5/-, 1867-1901 and the 1/-, 5/, 1 and 2 Pound, 1901-
1912 [Paperback] J.R.W. Purves

Details the Victoria issues including notes on the plates,
etc... $35.00

P-4594a
Postmarks of the Australian Forces from all fronts 1939 to 1953 
[Perfect Paperback] Stephenson Stobbs

A listing of time, date and place of the various Australian
military post offices $30.00

P-4963
The Commemorative Stamps Of The Reign Of Queen Elizabeth II 1960-
65 [Pamphlet] Australia Post

$7.00
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